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Анотація 

У статті досліджено та описано роль молоді в українській політиці. 
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Abstract 

The article explores and describes the role of youth in Ukrainian politics. 
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Незалежна українська держава нині розвивається шляхом здобуття справжніх цінностей людства, що 

нагромаджувалися тисячоліттями всім цивілізованим світом. Важливим завданням на цьому шляху є 

розбудова демократичної, правової, соціальної держави, інтеграція її у світове співтовариство, 

формування суспільства, в якому існує пріоритет не держави, а передовсім людини. 

Наразі в Україні невелика кількість молоді цікавиться політикою, але з кожним днем політично-

активних молодих людей стає все більше і більше і вони стають прошарком населення на який політики 

не зможуть не звертати увагу. На думку молоді, більшість старших чиновників, на жаль, не бажають 

прислухатися до їх думки, зважаючи лише на свій життєвий досвід та не розуміють запити та потреби 

молодшого покоління. Зважаючи на те, що молодь починає все активніше цікавитись політикою, вона 

попри висловлювання свої думок та невдоволень починає діяти з усе більшою частотою [1].  
Категорія молоді в Україні визначається межами 14-35 років і налічує близько 15 мільйонів людей. 

Багато хто каже, що від молоді залежить майбутнє країни, але не треба забувати, що і сучасність також. 

Молодь є динамічною складовою сучасного українського суспільства. Молодим людям належить 

реалізовувати, започатковані в нашій державі сьогоднішнім поколінням депутатів, реформи та розвивати 

їх до рівня системних соціально-економічних перетворень. Тому держава, визначаючи шляхи 

становлення і розвитку суспільства, повинна орієнтуватись передусім на молодь, чий потенціал і знання 

можуть стати чи не ключовим чинником у прогресивному розвитку нашої держави. Адже відносини 

влади і молодого покоління не тільки віддзеркалюють труднощі та суперечності перехідного періоду 

нашої країни, а й впливають на проходження соціальних, економічних та політичних перетворень. 

Молодь на шляху досягнення вказаних завдань може і повинна відігравати одну з провідних ролей, 

адже саме молодь постає зазвичай як ініціатор та рушій докорінних суспільно-політичних змін. До того 

ж молодь насамперед є творцем глобального «мережевого суспільства» (Network Society), найбільш 

потужним ресурсом системоутворення якого стають соціальні мережі типу Facebook, Twitter та Instagram 

а також YouTube. Власне для молоді як в Україні, так і в багатьох країнах світу потужним каналом 

прояву соціальної та політичної активності стають соціальні мережі та різні інтернет-форуми, де 

формується спочатку мережева активність (social networking) та відбуваються обговорення певної теми, 

вирішення певних питань. Згодом у частини молодих людей мережева активність трансформується в 

реальну, а не віртуальну соціальну й громадянську активність. Молоді люди розпочинають свою 

діяльність у різноманітних громадських об’єднаннях та інших подібних соціальних та політичних 

структурах. Таким є алгоритм зростання свідомого громадянина нині [2]. 

Молодь відіграла значну роль у виборах президента України 2019. Згідно статистичних досліджень 

80% виборців Володимира Зеленського була молодь від 18 до 29 років. Це є чи не найголовнішим 

прикладом зростання впливу молоді на українську політику та її роль у ній [3]. 



Також, значну роль у політичному житті відіграє молодь як найбільш мобільна соціальна група, яка 

схильна до інновацій. У політичній сфері саме вона здійснює значну підтримку новообраного 

політичного курсу, сприймаючи західні демократичні цінності з урахуванням власних національно 

унікальних традицій, виступаючи не лише об’єктом, але й активним суб’єктом нової політики. 

Норми і стандарти поведінки та життєві орієнтири, які державні органи на словах намагаються 

прищепити молоді – підтримка злагоди в суспільстві, реалізація економічних реформ, співпраця з 

конструктивними політичними силами і громадськими формуваннями, розвиток у молоді почуття 

відповідальності за суспільні справи, почуття патріотизму тощо, – нерідко не лише не відповідають 

потребам та інтересам молодих людей, але й викликають побоювання у тих, хто декларує подібні 

цінності. Теперішній владі слід більше прислухатись до молодого покоління та звертати увагу на його 

проблеми, адже молодь – це ті, хто буде керувати нашою державою в майбутньому та представляти 

Україну на світовій політичній, і не тільки, арені [3]. 

 

Висновки 
Отже, сьогодні для молодих людей в Україні відкривається все більше можливостей задовольняти 

свої інтереси та потреби, але одночасно ускладнюються й умови для такої самореалізації. Намагаючись 

брати повнокровну участь у житті суспільства, молоді люди, з одного боку, намагаються швидше 

вписатися в існуючий порядок, тобто соціалізуватися, а з іншого боку, виконують роль рушійної сили, є 

провідниками соціальних змін, економічного розвитку і технічного прогресу. Інтерес молоді в 

українській політиці зростає шаленими темпами, та молодь стає значною ланкою населення на яку 

політики повинні звертати свою увагу. Тому подальший розвиток нашого суспільства пов’язаний з 

особливостями формування соціально-політичних орієнтацій молоді, політичним вибором і ставленням 

до влади. 
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